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Keterangan Umum Survei
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Nama Kegiatan : “Telesurvei Pandangan Perempuan Terhadap Isu
Perempuan”

Wilayah Survei : Jabodetabek, Surabaya, Bandung, Medan, 
Makassar

Tanggal Survei : 6 – 8 Maret 2021

Metode Survei : Telesurvei

Jumlah Responden : 400 responden (response rate : 29.4% dari 1360 
panel responden survei KedaiKOPI)

Enumerator : Lembaga Survei KedaiKOPI

Desain & Analisa Data : Lembaga Survei KedaiKOPI

Laporan Akhir : Lembaga Survei KedaiKOPI
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Komposisi Sampel
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No Kota/Kabupaten Sampel

1 Jabodetabek 150

2 Surabaya 100

3 Bandung 50

4 Makassar 50

5 Medan 50

TOTAL 400



Profil Responden
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Demografi (1)
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Basis: Seluruh responden (n=400) Basis: Seluruh responden (n=400)

25,4

55,8

18,3

0,5

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Gen Z (< 25 tahun)

Gen Y (25 - 40 tahun)

Gen X (41 - 56 tahun)

Boomers (56 - 75 tahun)

%

Kategori Usia



Laporan Telesurvei Pandangan Perempuan Terhadap Isu Perempuan

Demografi (2)
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Basis: Seluruh responden (n=400)
Basis: Seluruh responden (n=400)
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Lainnya (model, content creator)

Pegawai BUMN

PNS

Tidak/belum bekerja

Pegawai honorer

Profesional (dokter, pengacara, dll.)

Freelance/tidak tetap

Buruh

Pengajar/guru/dosen (dengan status tetap)

Berusaha sendiri/wiraswasta/pedagang

Mahasiswa/siswa

Karyawan swasta

Ibu rumah tangga
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Pendidikan
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Demografi (3)
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Basis: Seluruh responden (n=400)
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SES E2: ≤Rp. 500.000

SES E1: Rp. 500.001 - Rp. 1.000.000

SES D: Rp. 1.000.001 - Rp. 1.500.000

SES C2: Rp. 1.500.001 - Rp. 2.000.000

SES C1: Rp. 2.000.001 - Rp. 3.000.000

SES AB: >Rp. 3.000.000

%

SES
Perhitungan berdasarkan pengeluaran rata-

rata rumah tangga per bulan melingkupi:
makan, minum, sekolah, transport, listrik, air, 

pakaian. 
TIDAK termasuk tabungan, pembelian barang 

mewah/ elektronik, cicilan rumah



Perempuan dan 
Perubahan Iklim
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Persepsi Perubahan Iklim di 
Indonesia
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“Apakah Anda percaya perubahan iklim sedang terjadi di Indonesia?” 
Basis: Seluruh responden (n=400)
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Ya, saya percaya Tidak, saya tidak percaya
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Alasan Persepsi Perubahan Iklim
di Indonesia
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“Apa alasan Anda percaya dengan adanya perubahan 
iklim di Indonesia?” (open ended)
Basis: Responden yang percaya adanya perubahan iklim di 
Indonesia (n=270)

“Apa alasan Anda tidak percaya dengan adanya 
perubahan iklim di Indonesia?” (open ended)
Basis: Responden yang tidak percaya adanya perubahan iklim
di Indonesia (n=130)
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Tidak tahu

Terjadi pemanasan global

Banyak pembangunan liar

Adanya polusi udara

Pembuangan limbah industri

Banyak yang membakar sampah
sembarangan

Terjadi bencana alam seperti
banjir, longsor, gunung meletus

Terjadi cuaca yang ekstrem

Percaya saja karena memang
terjadi

Cuaca berubah-ubah (kadang
hujan, kadang kemarau)

%
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Tidak tahu

Perubahan iklim karena ulah
manusia

Sudah kuasa Tuhan/takdir

Kurang percaya saja

Karena tidak merasa ada
perubahan

Cuaca susah ditebak

Karena iklim di Indonesia memang
cuma dua (hujan dan kemarau)

Masih sama seperti dahulu

%
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Penyebab Perubahan Iklim
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“Menurut Anda, perubahan iklim merupakan ulah manusia atau fenomena alam?” 
Basis: Seluruh responden (n=400)
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Dampak Perubahan Iklim
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“Menurut Anda, apakah perubahan iklim akan 
berdampak pada Anda secara langsung?” 
Basis: Seluruh responden (n=400)

25,1

74,9
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Ya Tidak

%

“Menurut Anda, apa dampak langsung perubahan 
iklim pada Anda?” (open ended)
Basis: Responden yang menjawab perubahan iklim berdampak
langsung pada dirinya (n=100)
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Tidak tahu

Mempengaruhi perekonomian

Terjadi longsor

Polusi udara

Sumber daya alam semakin berkurang

Cuaca yang berubah-ubah

Terjadi penurunan kesehatan

Lingkungan jadi tercemar

Harus beradaptasi dengan lingkungan

Menghambat aktivitas sehari-hari

Banjir karena curah hujan yang tinggi

%
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Persepsi Peran Pemerintah
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“Menurut Anda sejauh mana peran pemerintah dalam 
menanggulangi perubahan iklim di Indonesia?” 
Basis: Seluruh responden (n=400)

“Menurut Anda apakah UU Omnibus Law Cipta Kerja
akan dapat mengurangi atau memperburuk
perubahan iklim di Indonesia?” 
Basis: Seluruh responden (n=400)
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Mengurangi Memperburuk Sama saja
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Kecil Sedang Besar
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Peranan dalam Menjaga
Lingkungan Hidup
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“Apa saja yang telah Anda lakukan untuk ikut menjaga lingkungan hidup?” (open ended, multiple answer)
Basis: Seluruh Responden (n=400)

4,3
1,0
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Lainnya (hemat air, bawa botol minum sendiri, dll.)

Memisahkan sampah berdasarkan jenisnya

Tidak merusak tanaman sekitar

Tidak menebang tanaman sembarangan

Menggunakan produk ramah lingkungan

Menghemat energi/bahan bakar

Berbuat kebaikan

Tidak membakar sampah

Rajin membersihkan genangan air/selokan

Mengurangi penggunaan kendaraan pribadi

Melakukan daur ulang

Melestarikan alam

Mematuhi peraturan/protokol

Gotong royong membersihkan lingkungan

Tidak membuang sampah di sungai

Menanam tanaman

Mengurangi penggunaan plastik

Menjaga kebersihan

Tidak membuang sampah sembarangan

%



TERIMA
KASIH
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